MartepuanbHas TOUKa MacChl m = 2 KI' COBEpLIAET NPSIMOJIUHENHOE ABU-
JKEHHUE TIOJI IEMCTBUEM CHUJIbI, U3MEHSIOLIEHCS 110 3akoHy F =Fy e” S i (S

Fo=10H u ®=4 pan/c. B HauaipbHBII MOMEHT TOYKA UMea CKO-
pocth Vo=3Mm/c. HaiiTu ypaBHeHHE IBUKEHUS TOUKU.

MarepuanbHasi TO4YKa MacChl m = 3 KI' COBEPIIAET MPSIMOJIUHEIHOE JIBU-
JKEHUE TOJT ICUCTBUEM CHJIbI, U3MEHAOMIENCs 1Mo 3akoHy F = 15cos2mt.
B HavanbHbII MOMEHT TOYKa UMena ckopocth Vo= 0.2 m/c.  Haiitu

ypaBHEHHUE ABMKCHHS TOUkU X = X(t).

MarepranbpHas TOUKa MacChl m = 5 KI' COBEPIIAET NMPAMOJIMHENHOE JBH-
JKCHHE IO ISHWCTBUEM CHITBI, H3MEHsIoMIEeHCs 110 3akoHy F = 5sin(nt/3) .
B HauanbHBIN MOMEHT TOYKa MMena ckopocth Vo= 0.9 m/c.  Haiitu
ypaBHEHHUE ABWKCHHS TOYKH X = X(t).

MarepuanbHas TOUKa Macchl m = § KI' COBEpILIAET MPSAMOJIIMHENHOE ABH-
YKCHUE 0] IEHCTBUEM CHIIBI, M3MEHSIOMICHCS 10 3akoHy F = 10(2+t) .
B HauanpHBIN MOMEHT TOYKA UMeJa CKOpoCcTh Vo= 2 M/c.  Haiitu ypas-

HeHue IBIKeHus Touku X = X(t).

Teno macchel 2 Kr, OpOIIeHO BEPTUKATBLHO BBEPX CO CKOPOCTHIO

Vo =20 m/c. Cpena oka3blBaeT CONMPOTUBICHUE JBUKECHUIO, TUHEUHO 3a-
BHCSIIEE OT CKOPOCTH Tena; cuia conporusieHus R = 0.4-V . Haiitu 3a-
BUCHUMOCThH CKOPOCTH JIBIXKEHUS Teja oT Bpemenu V=V(1).

Teno maccer 3 Kr, OpoIIEHHOE BEPTHKAIBLHO BBEPX CO CKOPOCTHIO
Vo= 15 M/c, ipeoosieBaeT CUly COMPOTUBIICHUS cpeibl R, koTopas
JIMHENHO 3aBUCUT OT ckopocTHu (R = 0.6-V).

Uepes kakoe BpeMs TEJO TIOCTUTHET HAUBBICIIEH TOUKH?
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Teno macce m = 2 Kr, OpOIIEHHOE BEPTUKAIBHO BBEPX, IIPEOI0JICBACT CH-
JIy CONPOTUBIICHHUS Cpelibl R, KOTOpast TMHEWHO 3aBUCUT OT CKOPOCTH
(R=10.8-V). C kako#t CKOPOCTHIO HaIO0 OPOCUTH TEJI0, YTOOBI OHO JOCTHT-
JI0 MaKCUMaJbHOU BbICOTHI 4epe3 10 cexyHa?

[lapuk magaer B cocye, 3aMOTHCHHOM MaciioM, 6e3 HauyalbHON CKOPOCTH.
Cuia conpOoTUBIICHUS CPEIbI MPOMOPIIMOHANIbHA KBAAPATy CKOpocTH R

_ 2 _

= 200V* . Bec mapuka paBen G = 0.2 H. KakoBa OyaeT ckopocTh I1apuka,

CIycTsl t=2 ceK moclie Hayaia JBUKCHUs?

MartepuanbHas TOYKa MacChl m = 2 KT, IOJIyYHB HAYAJIbHYIO CKOPOCTh
Vo= 3M/c, ABMXKETCA 110 MHEPLIUU 10 TOPU30HTAIHOIN OBEPXHOCTH.
[IocTosiHHAs IO BETMYMHE CHJIA CONTPOTUBIICHUS cpeanl paBHa F.= 10 H.
Haiitu ypaBHeHME ABMKECHUSA TOUKH X = X(1).

[TapanrtoTucT najgaeT B Bo3ayxe 0e3 HauaabHOM ckopocTu. Bec maparitoTu-
cta G = 800 H.ConporuBnenue Bo3ayxa R = 50V2, rae V - BeIuuuHa
cKopocTH. Uepe3 Kakoe BpeMs IOciie Havana ABUKEHHUSI CKOPOCTh NaJICHUS
Oyner paBHa V = 3 m/c?

Tenmo Maccel m = 1Kr IBUXKETCS MO IEWUCTBUEM MEPEMEHHON CHIIbI
F=10-(1 -t) (H), rmeBpems t- B cekyHaax. Uepe3 CKOIBKO CEKYH] TEJIO
OCTAHOBHTCSI, €CJIM HavabHasi cKopocTh Tena Vo= 20 M/c U IelcTBYyIO-
1iasi Cujia COBMAAAET MO0 HAIIPABICHHUIO CO CKOPOCTBIO Tena?

Teno maccel m = 1Kr ABUXKETCS MO JEHCTBUEM MEPEMEHHON CHUJIIbI
F=10-(1 —t) (H), raeBpems t- B cekyHaax. HauanbHas ckopocTh Tena
V=20 M/c, a cuia COBIaaeT MO HAMPABICHUIO CO CKOPOCTHIO Tena. Ka-
KOW IyTh MPOUIET TEJIO 10 OCTAHOBKH?

Teno maccel m = 8 KT IBUKETCS 110 TOPU3OHTAIU MO/ ICHCTBHEM TIEpe-
o 4 )

meHHoM cunbl F = 8(t—t") H, rme Bpemst t— B cexkynaax. Haiitu ypas-

HeHue aBrwkeHns teaa X = X({).
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Teno maccbl m = 4 Kr ABMXKETCS IO TOPU3OHTAIIN 10 IEUCTBUEM TIEpe-
MeHHoU cuibl F =8t H, rae Bpems t— B cekyHnax. HauanbHas cko-
poctb Tena Vo= 10 M/c ¥ cuia coBIAJaET M0 HAPaBIECHUIO CO CKOPO-
cThio Tena. Kakol myTh npoia€T teno 3a 3 MuH?

MarepuanbHasi TOUKa Macchl m = 2 KT, IOJIyYUB HAYaIbHYIO CKOPOCTh
Vo= 3M/c, ABMXKETCA 1O HMHEPIIUU IO TOPU3OHTAIBHON MOBEPXHOCTH.
[locTosiHHAas O BEIMYUHE CUJIa COTIPOTUBIICHUS cpenbl paBHa F.= 10 H.
Kaxkoit myTh npoiia€r teno 3a S MUH?

Teno macchl 2 Kr, OpolLIEHHOE BEPTUKAIBLHO BBEPX C BBICOTHI 5 M HaJl 3€M-
néN co ckopocThio Vi = 20 M/C, UCTIBITBIBAET CONPOTUBIIEHUE BO3/1yXa, JIU-
HEeWHO 3aBucsIIee oT ckopoctu nBwxkeHus: R = 0.4-V (H). 3a kakoe Bpems
CKOpOCTb T€Jla yMEHBIINTCS B 2 pasza’?

Teno maccel m =6 Kr, OpOIIEHHOE BEPTUKAIBHO BBEPX CO CKOPOCTHIO
Vo= 10 m/c, npeosiosieBaeT CUIly COIPOTUBIIEHUS cpeibl R, KoTopast
JIMHENHO 3aBUCUT OT cKopocTu : R =0.6-V.

Bo ckonbko pa3 n3MEHUTCs CKOpOCTh Tea 3a 10 ¢?

Jlomka Maccel M, TOJIYYUB HAYAJIbHYIO CKOPOCTH Vo, ABUKETCS TTOCTYIIA-
TEJIbHO U MPAMOJIMHENHO, IIPEOI0JIEBAS] COPOTHUBIEHNE BOAbI. CHila co-

npotuBiieanst R=—uV ,rne p=const>0, V — ckopocts Tena. Haittu
3aBHCHMOCTB CKOPOCTH JIOAKH OT Bpemern V = V(t).

MarepuasibHast TOYKa MacChl m = 2 KI' COBEPIIAECT NPSIMOJIMHENHOE IBU-
YKEHME TI0JI IEUCTBUEM CHIIBI, U3MEHSIOLIENCS 110 3akoHy F =F) e” . rme
Fo=10H u o =4 pan/c. B HadyanpHBIIt MOMEHT TOYKa MMeEJIa CKO-

pocth Vo= 3M/c. Bo CKOJIBKO pa3 yBEJIUUYUTCSI CKOPOCTh ABUXKCHUS 32
20 cexyHna?

Uepes kakoe Bpems ynaJeT Ha 36MITIO ITyJisl Maccou 15 r npu BepTUKAIIb-
HOM BBICTpEJIe BBEPX, €CIIM CKOPOCTh BhUIETa MyJiu cocTasisieT 800 m/c ?
Cunamu cOnpoTHUBIIEHUS BO3/yXa MpeHeOpeyb.



21. MarepuanbHasi TOUKa Macchl m = 3 KT COBEpILAET NPSIMOINHEHHOE ABU-
KEHHE MOJI IEUCTBUEM CHIIbI, U3MEHAIOIEH S o 3akoHy F = 15cos2nt.
B HauanpHBII MOMEHT TOUYKa nMena ckopoctb Vo= 0.2 M/c.  Bo ckoJibko
pa3 U3MEHUTCS CKOPOCTh ABMKeHUs 3a 10 cexyHa?

22. Temo Maccel m = 1Kr IBHUXKETCS MO JEUCTBUEM IMEPEMEHHOMN CHIIBI
F=10-(1-t) (H), rumeBpems t- BcekyHaax. Bo ckonbko pa3 uzme-
HUTCSI CKOPOCTH JIBMIKCHUS 33 5 CEKYH/I, €CJIM B HAYaIbHBI MOMEHT OHA
onl1a paBHa Vo= 8 m/c?

23. KaMmeHb CKOIB3UT MO HAKJIOHHOM MJIOCKOCTHU U3
coctosiHus nokost. KoauuneHnt TpeHns cKoabKeHUs KaMHs O
rtockocThb f = 0.15. 3a kakoe BpeMst OH IPOUIET PaCCTOSIHHE
S= 1.5 M, ecnu MI0CKOCTh HAKJIOHEHA K TOPU30HTY IO YTIIOM

0 30°, a macca kamast paBHa M = 0.5 kr ?

24.
C KaKoil CKOPOCTBIO HY’KHO TOJIKHYTb TE€JI0 MAacCoOM M = 2 Kr
BBEPX 10 HAKJIOHHOM TJIOCKOCTU, YTOOBI OHO OCTAHOBUJIOCH,
M npoiinsg 3 Mm? Ko puimeHT TpeHus: CKOIBKEHHS Tella O TI0C-

200 kocth f = 0.15; MmI0CKOCTh HAKJIOHEHA K TOPU30HTY IO/ YTIIOM

30°,

25.
C KaKol CKOPOCTBIO HY’KHO TOJKHYTh TE€JIO0 MAaCCOM M = 2 KI
BBEPX 10 HAKJIOHHOM ITIOCKOCTH, YTOOBI Yepe3 5¢ ero CKo-
pOCTh YMEHBIIWIIACH B IBA pa3za’?
M KosdduimeHT TpeHUs CKOIBKEHHUS TEJa O INIOCKOCTh T =
30 0.15. Yrox HakI0Ha miockocTH paser 30°.
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KaMeHb CKOJIB3UT M0 HAKJIOHHOM IUTOCKOCTU U3 COCTOSHUS
nokost. KoaduimeHT TpeHus CKOJIbKEHHS KaMHs O TII0C-

kocth T =0.15.
0 Kakoe paccrosinue S oH pOHIET 3a BpeMs

t =15 c, ecam MIOCKOCTh HAKJIIOHEHA K TOPU30HTY MO YIJIOM
30°, a macca kamHst paBHa m = 0.5 Kr ?

27. MarepuanbHas TOuka Macchl m = 18 Kr coBepuIaeT NpsiMOJIMHEHHOE JIBH-
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’KCHUE T0JT ICHCTBUEM CHJIbI, U3MEHSIOIICHCS 10 3aKOHY
F = 18cos(nt/3). B HavaabHBIN MOMEHT TOUKA UMEJIa CKOPOCTh
Vo=1wm/c. Haiitn ypaBHeHue nprkeHUs Toukn X = X(t).

MarepranbHas TOUka Macchl m = 4 KI' COBEPIIAET NPSIMOJIMHENHOE JBH-
YKEHHE MOJI IEUCTBUEM CWIIBL, U3MEHSIOLIEN S 10 3akoHy F =20 e® H

B HauanbHBIN MOMEHT TOUYKa UMeJa CKOpocTh V=2 m/c.  Haiitu
YPAaBHEHHE JIBUKECHHS TOUKHU.

MarepunanbHas Touka Macchl m = 15 Kr coBepmaeT NpsMOJINHENHOE ABU-
JKCHHE O] ICHCTBUEM CHIIBI, M3MEHSIoMIekcs 1o 3akony F = 5sin(nt). B
HavyaJbHBI MOMEHT TOUKa uMesia ckopocth Vo= 0.5 m/c.

Haiitu ypaBHeHHEe ABMKEHUS TOYKU X = X(1).

MarepuanbHast TO4YKa MacChl m = 5 KI' COBEPIIAET MPSIMOJIMHENHOE JIBU-
JKCHHE O] ICHCTBUEM CHJIBI, M3MEHSIOMICHCS 110 3akoHy F = 10(2t+1) .
B HavanbHbIIl MOMEHT TOUYKa uMena ckopoctb Vo= 12 M/c.  Kakoil myTh
npouaer Touka 3a 10 ¢? KakoBa cTaHeT CKOPOCTb TOUKH?

Teno maccel m =0.1 kr, GpPOIIEHO BEPTUKAIBHO BBEPX CO CKOPOCTHIO

Vo =5 wm/c. Cpena oka3pIBaeT COMPOTHUBIICHHUE IBIKCHUIO, JIMHEHHO 3a-
BHCSIEE OT CKOPOCTH Tena; cuia conporusieHus R = 0.2-V . 3a kakoe
BpEMs TEJIO MMOJHUMETCA Ha MAKCUMAJIbHYIO BBICOTY?



32.

33.

Aky

Vo

MamuHUCT TpamBasi, BBIKIIIOYAsi HOCTENEHHO PEOCTaT, YBEIUYMBAET MOIII-
HOCTb BarOHHOT'O JBUTATENS TaK, UTO CHUJIA TATU F4p BO3pacTaeT oT HyJIs
IIPONIOPLIMOHATIBHO BpEMEHHU, yBennunBasich Ha 120 H B Teuenue kaxaon
cexkyHpl. HaliTn ypaBHEHHE IBM)KEHUS BaroHa IPHU CIEAYIOMIMX JAHHBIX:
Bec BaroHa G = 98 KH, conporusnenue TpeHUs IOCTOSIHHO U PaBHO Feonp
= 2 KH, a HauanbHast ckopocTb V paBHa HYIIIO.

MarepuanbHasi TOYKa MacChl M ABHXKETCS MO TIJIAJIKOW TOPHU-

30HTAIBHOM TUIOCKOCTH OXYy moj aercTBrueM cutbl F(t)

HaIPaBJICHHON MapalIeIbBHO OCH X. MOIYJIb CHIIBI U3MCHSCTCS
« 10 3akony F = bt’+t, rae b = const > 0. HagansHast cKOpPOCTB
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v

V( HalrpasJieHa MO YIJIOM o< 7t/» K JIMHUM JICUCTBUS CUJIbI
F(t). [loay4unuts ypaBHEHHS JTBUKCHUS TOUYKH.

MarepuaiibHasi TOUKa MacChl M JIBUKETCS IO TIAI-
KO TOPU30HTANBHOM IUIOCKOCTH OXy moj AeH-
ctBueM cuiibl F(t) , HampaBIeHHOH MapajuIeTbHO
ocu X. Moysib CHITbl M3MEHSIETCS 10 3akoHy F = b,
rne b > 0. HauanbHas ckopocTh Vo HanpaBiieHa Mo
yriaoM o< Tt/» K JUHUH JerdcTBUs cubl F(t).

v

HOHy‘{I/ITB YPaBHCHUA ABHUIKCHUA TOYKH.



